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[bookmark: _Hlk30580171]Título em português (Idioma principal tamanho 14) (Máximo de 15 palavras)

Autor 1[footnoteRef:1] [1:  Titulação e nome da instituição (SIGLA) em que foi obtida a titulação. Função que desempenha e Instituição a que está vinculado (SIGLA), cidade, estado, país. ORCID: http://orcid.org/0000-0000-0000-0000. Lattes: http://lattes.cnpq.br/00000000000. 
E-mail: autor1@mail.com.] 
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Autor 2[footnoteRef:2] [2:  Titulação e nome da instituição (SIGLA) em que foi obtida a titulação. Função que desempenha e Instituição a que está vinculado (SIGLA), cidade, estado, país. ORCID: http://orcid.org/0000-0000-0000-0000.  Lattes: http://lattes.cnpq.br/00000000000.
E-mail: autor2@mail.com.] 
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Autor 3[footnoteRef:3] [3:  Titulação e nome da instituição (SIGLA) em que foi obtida a titulação. Função que desempenha e Instituição a que está vinculado (SIGLA), cidade, estado, país. ORCID: http://orcid.org/0000-0000-0000-0000.  Lattes: http://lattes.cnpq.br/00000000000.
E-mail: autor3@mail.com.] 
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(Na submissão, as observações do Template devem ser apagadas)
Obs.: As submissões podem ter no máximo três autores. Um mesmo autor que participe como primeiro autor numa submissão, só pode participar como segundo ou terceiro autor em outras duas submissões. Ultrapassando esse quantitativo, as submissões serão rejeitadas. ATENÇÃO: As submissões para avaliação não devem ser identificadas. 
Obs.: Os trabalhos aprovados devem ser enviados na versão identificada com a devida revisão e com título, resumo e palavras-chave também traduzidos para o idioma inglês. As submissões devem estar em formato doc ou docx.

RESUMO
O resumo deve ser escrito em fonte Times New Roman, tamanho 10, espaçamento simples, justificado, sem recuo de parágrafo, contendo de 150 a 300 palavras. No RESUMO devem constar, de forma sintética e clara, o objetivo do trabalho (ou problema de pesquisa), a metodologia da pesquisa (ou materiais ou fontes históricas consultadas), e os resultados esperados. Além disso, não é permitido no corpo do resumo apresentar citações, em nenhuma hipótese. As palavras-chave devem ser separadas por ponto e vírgula (;), no máximo 5 palavras-chave. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. Resumo. 
Palavras-chave: Palavra 1; Palavra 2; Palavra 3; Palavra 4; Palavra 5.

Obs.: A primeira página só deve conter título, autores (e informações deles), resumo e palavras-chave.
Obs.: É obrigatório todos os autores terem o referido link do seu ORCID e Lattes, tanto no texto como no cadastro no sistema de submissão. Este Template é a base para o processo de submissão e avaliação dos trabalhos. Para a publicação, os textos passarão por um processo de editoração e diagramação, constando o ISSN dos Anais.
REFERÊNCIAS
Pode-se incluir até cinco das principais referências do trabalho. Em caso de aprovação e apresentação do trabalho, essas referências não serão publicadas nos Anais. Elas serão, somente, consideradas para a avaliação do trabalho. Caso os autores incluam referências, elas devem ser digitadas com espaçamento simples, alinhadas à esquerda e separadas uma das outras por um espaço simples. Seguir obrigatoriamente a norma da ABNT 6023:2023. 

EXEMPLOS: 
[bookmark: RANGE!C12]Livros com 1 autor:
D’AMBROSIO, Ubiratan. Etnomatemática: elo entre as tradições e a modernidade. Belo Horizonte: Autêntica, 2001.

Livros com 2 autores:
MIGUEL, Antônio; MIORIM, Maria Ângela. História na Educação Matemática: propostas e desafios. Belo Horizonte: Autêntica, 2004.
 
Livros com 3 autores:
OLIVEIRA, Maria Cristina Araújo; LEME, Maria Célia; VALENTE, Wagner Rodrigues. O Movimento da Matemática Moderna: história de uma revolução disciplinar. Juiz de Fora: Editora UFJF, 2011.
 
Livros com mais de 3 autores:
FRANÇA, Júnia Lessa; [Informar todos os autores]. Manual para normalização de publicações técnico-científicas. Belo Horizonte: Editora da UFMG, 1990.

Livros com organizadores/coordenadores:
HOFSTETTER, Rita; VALENTE, Wagner Rodrigues (org.). Saberes em
(trans)formação: tema central da formação de professores. São Paulo:
Livraria da Física, 2017.

Capítulo de livro:
OLIVEIRA, Maria Cristina Araújo; FISCHER, Maria Cecília Bueno; RIOS, Diogo Franco; SIQUEIRA FILHO, Moyses Gonçalves; WIELEWSKI, Gladys Denise; FRANÇA, Iara da Silva; SILVA, Martha Raíssa Iane Santana; BARROS, Silvia de Castro; PEZZIN, Ana Claudia; PATROCÏNIO, Margarida Célia; MELLO, Mélany dos Santos. A matemática na formação de normalistas. In: PINTO, Neuza Bertoni; VALENTE, Wagner Rodrigues (org.). Saberes matemáticos em circulação no Brasil dos documentos oficiais às revistas pedagógicas, 1890-1970. São Paulo: Livraria da Física, 2016, p. 187-243.
 
Dissertações, teses, trabalhos de conclusão de curso:
LÜBECK, Marcos. Utopia e Esperança: do mito da terra sem males à educação etnomatemática. 2013. 185f. Tese (Doutorado em Educação Matemática) - Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho, Instituto de Geociências e Ciências Exatas, Rio Claro, 2013.

Trabalhos publicados em Anais:
Impresso	
CAVALARI, Mariana Feiteiro. Lógica e determinação: pequena contribuição para
uma biografia de Ayda Ignez Arruda (1936 - 1983). In: Seminário Nacional de História da Matemática - SNHM, 8., 2009, Belém. Anais [...]. Belém: SBHMat, 2009, p. 605-612. 

Online
PEREIRA, Ana Carolina Costa. Pesquisas envolvendo instrumentos matemáticos: um estudo a partir de trabalhos publicados no SNHM. In: Seminário Nacional de História da Matemática - SNHM, 15., 2023, Maceió. Anais eletrônicos [...]. Maceió: SBHMat, 2023, p. 10-19. Disponível em: https://snhm.com.br/anais/article/view/24. Acesso em: 20 jul. 2024.

Artigos de revistas/periódicos:
MENDES, Iran Abreu; SOARES, Evanildo Costa. Uma história das fluxões às derivadas na obra de Colin MacLaurin. Revista Brasileira de História da Matemática, [s. l.], v. 22, n. 45, p. 82-105, 2022. https://doi.org/10.47976/RBHM2022v22n4582-105.   

SILVA, Circe Mary Silva da. Um professor de matemática em três continentes. Revista de História da Educação Matemática, São Paulo, v. 10, p. 1-17, 2024. https://doi.org/10.62246/HISTEMAT.2447-6447.2024.10.612. 

Leis, decretos, portarias, etc.:
BRASIL. Lei nº 9394/96. Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional. Estabelece as diretrizes e bases da educação nacional. Brasília: 1996. Disponível em: https://www.planalto.gov.br/ccivil_03/Leis/L9394.htm. Acesso em: 20 jul. 2024.  

BRASIL. Ministério da Educação. Resolução CNE/CP nº 1, de 18/02/2002. Institui Diretrizes Curriculares Nacionais para a Formação de Professores da Educação Básica, em nível superior, curso de licenciatura, de graduação plena. Brasília: 2002. Disponível em: http://portal.mec.gov.br/cne/arquivos/pdf/rcp01_02.pdf. Acesso em: 20 jul. 2024.  

BRASIL. Ministério da Educação. Parecer CNE/CES nº 1.302, de 06 de novembro de 2001. Define as Diretrizes Curriculares Nacionais para os Cursos de Matemática, Bacharelado e Licenciatura. Brasília: 2002b. Disponível em: http://portal.mec.gov.br/cne/arquivos/pdf/CES13022.pdf. Acesso em: 20 jul. 2024.  

BRASIL. Ministério da Educação. Resolução CNE/CP nº 2, de 19 de fevereiro de 2002. Institui a duração e a carga horária dos cursos de licenciatura, de graduação plena, de formação de professores da Educação Básica em nível superior. Brasília: 2002c. Disponível em: http://portal.mec.gov.br/cne/arquivos/pdf/CP022002.pdf. Acesso em: 20 jul. 2024.  

OBS.: Todos os endereços de páginas na Internet (URLs) incluídos no texto devem obedecer à Lei de Direitos Autorais (LDA – Lei 9.610/1998).
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